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Úloha č1:  Uvažujme frekvenčné pásmo 20Hz až 20kHz. Vypočítajte na koľko oktáv, poloktáv a tretinooktáv môžme rozdeliť toto frekvenčné pásmo. 
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pol-oktáva: 
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tretino-oktáva:   
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[image: image1.wmf]Rozdelenie akustického pásma na oktávy sa v elektrických zariadenach realizuje pásmovými filtrami.
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- dolná medzná frekvencia
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- horná medzná frekvencia
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- všeobecná stredná frekvencia 
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Úloha č2: Vypočítajte stredné frekvencie oktávových filtrov pre pásmo 20Hz až 20kHz podľa normy ISO.
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fn=0  = 1000Hz, fn=1  = 2000Hz, fn=2  = 4000Hz, fn=3  = 8000Hz, fn=4  = 16kHz
fn=-1  = 500Hz, fn=-2  = 250Hz, fn=-3  = 125Hz, fn=-4  = 62,5Hz, fn=-5  = 31,25Hz
Úloha č3: Použitím hodnôt s predchádzajúceho príkladu, vypočítajte maximálnu a minimálnu frekvenciu, fmax a fmin , dolnú medznú frekvenciu, hornú medznú frekvenciu - fd a fh = ? 
zo známeho vzťahu 
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